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Udlændinge- og Integrationsudvalget 

Folketinget 

Christiansborg 

1240 København K 

Udlændinge- og Integrationsudvalget har den 28. juni 2017 stillet følgende 

spørgsmål nr. 957 (alm. del) efter ønske fra Holger K. Nielsen (SF), Johanne 

Schmidt-Nielsen (EL), Sofie Carsten Nielsen (RV), Mattias Tesfaye (S) og Josephine 

Fock (ALT) til udlændinge- og integrationsministeren, som hermed besvares ende-

ligt. 

 

Spørgsmål nr. 957: 

 

Ministeren anerkender i svar på UUI alm. del – spm. 847, at det er ministerens 

ansvar, at ministerens pressemeddelelse ikke blev fulgt op af en instruks. Under 

samrådet den 23. juni 2017 anerkendte ministeren, at der er foregået ulovlig ad-

ministration i perioden fra den 10. februar 2016 og frem til 28. april 2016, er den-

ne ulovlige administration således også ministerens ansvar? 

 

Svar: 

 

1. Udlændingestyrelsen har under hele forløbet efter udsendelsen af min presse-

meddelelse den 10. februar 2016 administreret indkvarteringsordningen under 

hensyntagen til Danmarks internationale forpligtelser. Med andre ord har Udlæn-

dingestyrelsen foretaget en vurdering af den enkelte sags omstændigheder.  

 

2. I forhold til spørgsmålet om partshøring kan jeg henvise til den samtidige be-

svarelse af spørgsmål nr. 951 (UUI alm. del). 

 

3. Om spørgsmålet om en ministers ansvar for sin embedsførelse og det alminde-

lige over-/underordnelsesforhold, som består mellem et departement og en sty-

relse, kan jeg henvise til justitsministerens besvarelser af 14. juni 2017 af spørgs-

mål nr. 828 og 834 (UUI alm. del). 
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